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SEXTO SEMINARIO DE ARITMETICA

En armar una base de 900 m? 180 obreros
tardan 70 dias, trabajando 12 horas diarias.
Para armar una base de 1600 m?, ;cuantos
dias tardaran 30 obreros mas, trabajando 8
horas diarias?

A) 160

B) 150

C) 140

D) 130

E) 120

Sabiendo que 20 obreros trabajando 6 horas
diarias hacen una obra en10 dias; entonces,
¢en cuantos dias 30 obreros, trabajando 8
horas diarias pueden hacer una obra cuya
dificultad es dos veces la anterior?

A) 8

B) 10

C) 12

D) 9

E) 11

Veinte hombres hacen un trabajo en 10 dias
de 6 h/d en un terreno cuya dificultad es como
4; ien cuantos dias 15 hombres de 80% de
rendimiento trabajando 5 h/d haran un trabajo
de dificultad como tres?

A) 20

B) 18

C) 15

D) 12

E) 10

Un grupo de 72 sastres pueden confeccionar
180 ternos durante 30 dias a razén de 6 h/d
de labor; ¢ cuantos dias necesitaran 36 sastres
de la misma habilidad para confeccionar 90
ternos a razén de 12 h/d?

A) 60 dias

B) 15dias

C) 12dias

D) 30dias

E) 45dias

Con 12 obreros se puede hacer una obra en
30 dias. Con los 10 obreros tres veces mas
rapido que los anteriores; ¢en cuantos dias
haran una obra 8 veces mas dificil que la
anterior?

A) 90

B) 81

C) 70

D) 50

E) 60

06.

07.

08.

09.

10.

Un trabajo puede ser hecho por 8 hombres en
14 dias trabajando 9 horas diarias. Si 4
hombres aumentaran su rendimiento en 40%.
¢ En qué tiempo terminarian el trabajo?

A) 10 dias

B) 112/3

C) 12

D) 11

E) 122/3

Un barco lleva viveres para 10 dias y 30
tripulantes, pero éstos no son mas que 12. La
cantidad de dias que puede durar la
navegacion es:

A) 9

B) 10

C) 20

D) 25

E) 15

“N” es el numero de obreros que puede hacer
una obra en 3/4 N dias, trabajando 1/2 N
horas diarias. Si se duplica el numero de
obreros; entonces, la misma obra se hace en
tres dias. El valor de N, es:

A) 12

B) 10

C) 9

D) 6

E) 8

Reparta el numero 7700 en partes DP a 142,
702y 212 e IP a 2, 100 y 1/3. Indique la mayor
de las partes como respuesta.

A) 6930

B) 6500

C) 2516

D) 6660

E) 6666

Se reparte 750 en forma DP a:

J164° ; i/g; 3128 . Si la primera parte mas

la ultima suman 600; entonces, determine el
valor de "a".

A) 2
B)3
C) 4
D)5
E) 1
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11. Se reparte 1240 D.P. a 2400; 2401; 2402; 2403

12.

13.

14.

15.

16.

y 2404. La suma de cifras de la mayor parte,
es:

A) 10

B) 11

C) 12

D) 13

E) 15

Se reparte 2480 en partes que sean D.P. a los
nimeros 2", 2™y 2" e |L.P. a los nimeros
3™, 3"y 3". Indique la menor de las partes.
A) 80

B) 120

C) 40

D) 960

E) 1440

Se reparte un numero en forma D.P. a todos
los divisores de 100, si la mayor de las partes
es 2800. ; Cual es el numero repartido?

A) 6076

B) 6067

C) 7066

D) 7660

E) 7606

Halle la suma repartida, si el reparto se hace
en forma D.P. a los numeros 1; 4; 9; 16; 25;
...... ; 81, sabiendo que la mayor diferencia
entre dos de las partes es de 400.

A) 1526

B) 1223

C) 1425

D) 1628

E) 1325

Se reparte una cantidad de dinero entre 3
hermanos en forma proporcional a los

nimeros: ab,ba y bb; correspondiéndoles a

los 2 primeros S/.576 y S/.1008
respectivamente. ;Cuanto se repartié?

A) 2640

B) 2620

C) 2600

D) 2580

E) 2112

Se reparte S/.117 649 en partes D.P. a los
ndameros: a; 382; 3a° y a*, de manera que

al menor le corresponde 343. Halle el valor de
a*+1.
A) 26
B) 37
C) 50
D) 65
E) 82

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Dos descuentos sucesivos del 15% equivalen
a un unico descuento de:

A) 26,75%

B) 27,75%

C) 28,75%

D) 25,75%

E) 32,32%

Dos aumentos sucesivos del 25% equivalen a
un unico aumento de:

A) 50%

56,25%

54,25%

50,625%

43,75%

moow

En un almacén donde se guardan frutas, el
20% son manzanas y el resto son peras. Si el
25% de las peras se sustituyen por manzanas,
el tanto por ciento que representa la cantidad
actual de peras respecto al nuevo total de
manzanas, es:

A) 350%

150%

200%

250%

300%

moow

En un corral donde se tienen conejos y cuyes,
el 40% son conejos. Si los conejos se
incrementan en 25% y se vende el 20% de los
cuyes; entonces, el tanto por ciento actual de
cuyes respecto a los conejos, es:

48%

90%

96%

88%

72%

mooz2

Si G es el 120% de E, entonces, que tanto por
ciento de E es ( G+E ), es:

A) 220%

B) 210%

C) 200%
D) 190%
E) 180%

Si al numero P se le agrega su 40% y se
obtiene Q, entonces, que tanto por ciento de Q
es el numero aumentado a P:

A) 200/7

B) 200/9

C) 190/7

D) 180/7

E) 160/11
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23. A todos los profesores en el afio 2010 les
aumentaron el 10% en el mes de Abril ; un 30%
en el mes de Junio y en el mes de Noviembre
hubo un tercer aumento del 20%. Todo esto
equivale a un aumento unico de:

A) 71,6%
B) 70,6%
C) 69,6%
D) 72,6%
E) 73,6%

24. Juan se retird del casino con $240; habiendo

perdido primero el 20% de su dinero y ganando
luego el 50% de lo que le quedaba; se desea
averiguar si en el balance general gand o
perdid y cuanto:
A) Gand $30
B) Perdio $20
C) Gano $50
D) Perdio $10
E) Gano $40

25. De un recipiente lleno de vino tinto se extrae el
25% de lo que no se extrae. Si se agrega el
25% de lo que falta llenar, el tanto por ciento
de vino puro que habra en el recipiente, es:

85%

80%

75%

60%

84%

26. En una reunion participan 20 varones y 30
damas, entre las cuales hay 10 parejas de
esposos. Calcule respecto del total de

personas:

. El tanto por ciento que
representan los  varones.

. El tanto por ciento que

representan las mujeres casadas.

40% y 33%
40% y 20%
20% y 30%
30% y 10%
25% y 15%

27. Un articulo cuesta S/.400 y se vende ganando
el 25% del costo. Si se hubiera vendido
ganando el 20% del precio de venta, la
ganancia, seria:

La misma

El doble

La mitad
D) El triple

La tercera parte

28. Si se vendid un articulo en S/.400 ganando el
10% del precio de costo mas el 45% del precio
de venta. La diferencia entre el precio de costo
y de venta, es:

S/.140

S/.160

S/.180

S/.200

S/.220
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